

## Vzpomínky



Čas ubíhá a nevrací co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál. V neděli, 6. listopadu, by se dožila 96 roků paní **Vladimíra Alturbanová z Vyškova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Synové Zdeněk a Vladimír s rodinami.



V úterý, 7. listopadu, by oslavil 65. narozeniny pan **Libor Mlčoch**. V neděli, 12. listopadu, uplyne 7 let od jeho náhlého úmrtí. Za vzpomínku děkuje manželka s rodinou.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, navždy Tě v srdci budeme mít. Dne 8. listopadu 2017 to bylo 10 smutných let, kdy nás opustil pan **Miroslav Spáčil**. Dne 14. listopadu by oslavil 75. narozeniny. S úctou a láskou vzpomíná manželka Marie, syn Miroslav, dcera Anna a dcery Marie a Jana s rodinami, vnoučata Janička a František.



Čas utíká a nevrací co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál. Dnes, 9. listopadu, je to 5 let, co nás navždy opustila paní **Stanislava Trávníčková z Opatovic**. S láskou stále vzpomínají manžel a děti s rodinami.



Dnes, 9. listopadu, vzpomínáme na nedožitých 85 let naší maminky, babičky a prababičky paní **Marie Horákové z Vyškova**. Dne 8. prosince uplyne 5 roků, kdy nás navždy opustila. Stále vzpomínají dcery a syn s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dnes, 9. listopadu 2017, jsou to 3 roky, co nás opustil milovaný dědeček a tatínek pan **Bernard Skřivánek z Rousínova**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Vnučka Verunka a syn Vít s rodinou.



Dne 10. listopadu uplyne 25 let od úmrtí pana **Zdeňka Spisara**. Dne 15. listopadu by se dožil 72 roků. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Spisarova.



Dne 10. listopadu vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Miloše Kacera**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a syn.



V životě jsou chvíle, se kterými se člověk nikdy nesmíří. Dne 11. listopadu uplyne rok od úmrtí naší drahé maminky paní **Marie Bačovské z Hlubočan**. Dne 14. července jsme vzpomněli její nedožitých 90. narozeniny. Dcera a syn s rodinami.



Utichl navždy Tvůj hlas, jen vzpomínka zůstala v nás. Dne 11. listopadu vzpomeneme 3. výročí úmrtí paní **Ludmily Dvořákové z Bučovic**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomíná manžel Zdeněk, dcera Zdeňka, syn Miroslav s manželkou Věrou a vnoučata Tereška, Kateřina a Lucie.



V duchu jsi stále s námi a my na Tebe nikdy nezapomeneme. Dne 15. listopadu uplyne 19 roků od úmrtí naší maminky a babičky paní **Boženy Věvodové z Lysovic**. S vděčností vzpomínají syn a dcery s rodinami.



Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šel, za lásku, kterou jsi nám dal. Dne 17. listopadu 2017 uplyne 10 let od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Aloise Hanáka z Kojátek - Šardiček**. S úctou a láskou stále vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách žiješ dál. Dny plynou, jak tiché řeky proud, jen bolest trvá a nedá zapomenout. Dne 18. listopadu uplyne 9 roků, kdy nás navždy opustila paní **Hana Kusalová z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manžel a dcera s rodinou.

## Vzpomínky



Dne 19. listopadu uplyne 10 let, co nás opustil **Radek Pupp z Čechyně**. Nezapomeneme.



Dne 19. listopadu by se dožil pan **Robert Naš 90 let**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.



Dne 19. listopadu to bude rok, co nás opustila paní **Radoslava Dubská ze Lhoty**. Vzpomínají dcery, synové s rodinami a sestra s rodinou.



Očím ses ztratil, ale v srdcích zůstaneš navždy. Dne 20. listopadu to budou 3 roky, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Tilšer**. S láskou a úctou stále vzpomíná rodina Tilšerova a Raclavská.

## Poděkování

Za účast v našem zármutku a za projevy přátelství k našemu drahému panu **Miroslavu Cupákov** upřímně děkují manželka, syn a dcera s rodinami.

Velké poděkování patří poctivé paní, která v neděli 5. listopadu, odevzdala mou kabelku zapomenutou v košíku u obchodního domu TESCO ve Vyškově. Vrátila mně víru v lidi, bohužel na sebe nenechala kontakt. Vlasta S., Rychtářov

## Opustili nás

<b>Bohumil Neča</b> (1933), Milonice	† 29. 10.
<b>Drahomíra Klimešová</b> (1926), Nesovice	† 31. 10.
<b>Anna Zlámalová</b> (1934), Slavkov u Brna	† 1. 11.
<b>Anna Pospíšilová</b> (1921), Habrovany	† 1. 11.
<b>Josef Václavek</b> (1946), Vyškov	† 2. 11.
<b>Milana Šimčíková</b> (1965), Bučovice	† 2. 11.
<b>Karel Zvěřina</b> (1921), Vyškov	† 3. 11.
<b>Pavel Chaloupka</b> (1947), Zbýšov	† 5. 11.
<b>Zdeňka Tomková</b> (1922), Vyškov	† 6. 11.
<b>Jaromír Jurka</b> (1953), Šaratice	† 7. 11.
<b>Jarmila Musilová</b> (1933), Rousínov	† 7. 11.

## Černá kronika

### NAŠEL GRANÁT

V pondělí 30. října před polednem oznámil na tísňovou linku policie pracovník technických služeb podezřelý nález. Předmět připomínající munici se dostal na povrch během výkopových prací v ulici Ždánská v Bučovicích. Na místo přijeli bučovští policisté a následně pyrotechnik. Ten zjistil, že se jedná o letecký protitankový granát z období druhé světové války a přežval si jej k likvidaci.

Takovýto postup při nálezů podezřelého předmětu připomínajícího munici je správný. Kontaktujte policii na lince 158. S nálezem nemanipulujte a nikam ho neodnásejte či nepřemísťte. Místo nálezů rádně označte, pokud se jedná o místo, které nelze snadno najít, například v lese.

### POCTIVÝ NÁLEZCE PENĚŽENKU ODEVZDAL

Senior, který 30. října zanechal v nákupním vozíku tašku s peněženkou, může mluvit o velkém štěstí. Toho, že ve vozíku před obchodním domem něco přebývá, si totiž povšiml poctivý nálezece. Mladý muž nález odevzdal na vyškovskou policii. V peněžence bylo přes čtyři tisíce korun, slevové karty, senior pas a drobnosti. Pětatřicetiletému mladíkovi z Vyškova patří poděkování.

Ne vždy však takovéto případy mají šťastný konec. Každý nálezece nebývá poctivý. Dávejte si pozor na své věci jak během

nákupů, tak i při vykládání věcí na parkovištích, vracení nákupního vozíku apod. Kabelka nebo taška s osobními věcmi či peněží do nákupního vozíku nepatří ani pokud jste nablízku! Zvláště pak s příchodem adventních svátků se zloději zaměřují na nákupní centra, kdy využívají větší koncentrace nakupujících a také u sebe lidé nosí větší finanční obnosy. Mějte proto své věci vždy pod kontrolou a nedávejte nenechavcům šanci.

### ZLODĚJ SI PŘIBRAL I ŘEDIDLO

Od konce října se slakovští policisté zabývají krádeží náradí ze dvora rodinného domu v Holubicích. Dosud neznámý výtečník překonal vysokou zeď a z neuzamčené dílny ukradl brusku, horní fréčku, vrtačky, pily i sbíjecí a vrtací kladivo. K tomu se mu hodilo i ředidlo. Majitel tak způsobil škodu v předběžné výši přesahující čtyřicet tisíc korun. Pachatel je podezřelý nejen z krádeže, ale i z porušování domovní svobody.

### MALOTRAKTOR ZMIZEL

Nezajištěný dvoukolový malotraktor zaparkovaný v Nížkovicích zaujal zloděje. Dosud neznámý nenechavec v průběhu posledních dnů stroj z parkovací plochy u domu ukradl. Majiteli tak způsobil škodu v předběžné výši dvacet tisíc korun. Případem se zabývají slakovští policisté.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### VYŠKOVSKÝ MIKULÁŠSKÝ BĚH - MEMORIÁL MILANA DVOŘÁKA

Aletická sezona ve Vyškově vrcholí 13. ročníkem Vyškovského Mikulášského běhu - Memoriálem Milana Dvořáka. Na závěr sportovně nabitě a poměrně úspěšné atletické sezony pořadatelé srdečně zvou všechny generace sportovců i nesportovců na tradiční podzimní vrchol, který se koná v sobotní dopoledne 18. listopadu 2017 od 8.30 hod. na atletickém stadionu za parkem a Smetanových sadech. Akce je zařazena do

programu ČUS - Sportuj s námi. Pro účastníky závodu bude připravena Mikulášská nadílka a vyhlášení celoročního běžeckého seriálu Dlouhé míle 2017.

Na vaši účast se těší pořadatelé z Atletického klubu AHA Vyškov, z s., informace mob. 721 715 071; e-mail: ahavykov@seznam.cz, nebo www.ahavykov.cz

### POMÁHÁM, ALE KDO POMŮŽE MNĚ?

Charita Vyškov zve na další setkání pro pečující. Jsou vítáni jak lidé, kteří se

**MAGNUMCAR**  
MAGNUM CAR, a. s. Vyškov  
hledá vhodného kandidáta na pozici:

# AUTOMECHANIK

požadavky: řidičský průkaz sk.B, znalost práce na PC, ochota vzdělávat se, manuální zručnost, znalost moderních technologií

Pokud Vás nabídka zaujala, zašlete životopis na:  
**bronislav.slezak@magnumcar.cz**  
MAGNUM CAR, a. s., Brněnská 37, Vyškov,  
[www.magnumcar.cz](http://www.magnumcar.cz)

**ROSTEX**  
ROSTEX VYŠKOV, s. r. o.  
se sídlem Dědická 190/17, Vyškov, PSČ 682 01

tradiční výrobce dveřního bezpečnostního kování a významný výrobce komponentů pro kolejová vozidla  
**nabízí uplatnění na pozicích:**

**OBSLUHA CNC STROJŮ a OHL**  
Požadujeme:  
✓ vzdělání strojírenského směru  
✓ praxe v oboru výtana  
✓ znalost čtení výkresové dokumentace

**STROJÍRENSKÝ DĚLNÍK - BRUSIČ**  
Požadujeme:  
✓ vzdělání strojírenského směru nebo praxe v oboru

**STROJÍRENSKÝ DĚLNÍK**  
Požadujeme:  
✓ vzdělání strojírenského směru  
✓ znalost čtení výkresové dokumentace

**MECHANIK PRO STROJE A ZAŘÍZENÍ - ÚDRŽBA**  
Požadujeme:  
✓ vzdělání strojírenského směru  
✓ praxe v oboru  
✓ znalost oprav a údržby strojních zařízení a jejich součástí  
✓ strojní zámečnictví výhodou

Nabízíme:  
✓ výhodné mzdové a pracovní podmínky, sportovní a kulturní aktivity a další zaměstnanecké benefity, 5 týdnů dovolené  
✓ zájem o stabilní společnost, práci v týmu, dlouhodobé pracovní uplatnění

Kromě toho nabízíme náborový příspěvek minimálně ve výši 7 000 Kč v případě nástupu v měsíci listopadu a prosinci.

Nabídky zasílejte na adresu společnosti nebo na e-mail: [pravni@rostex.cz](mailto:pravni@rostex.cz).  
Pro podrobnější informace volejte: 517 316 205.

## Poutníci hráli v Šanghaji

V neděli 15. 10. 2017 se skupina Poutníci, hrající country hudbu a uvádějící jako svůj domov Slavkov u Brna, vrátila z týdenní šňůry v Šanghaji v Číně.

Ve městě Šanghaj jsme hráli po tři dny na velkém hudebním veletrhu s názvem China music. Na ploše o něco větší než je brněnské výstaviště bylo ve všech pavilonech vystavováno tolik hudebních nástrojů a v takové šíři a kvalitě co si normální smrtelník neumí ani představit. V Číně je prostě všechno velké, hotel, kde jsme spali, mrakodrapy pod kterými jsme chodili, vlastně celé město je obrovské, odhadem v něm žije až 23 milionů obyvatel.

Poutníci hráli před českou expozicí, tu zaštiťovala firma PETROF a Ministerstvo obchodu ČR s naší ambasadou. Pro tu jsme hráli na závěr při otevření Pivních slavností, jež byly součástí Českého podzimu v Šanghaji. Největší úspěch měla naše hudba na výstavišti pro obyčejné lidi. Myslím, že většina z nich country hudbu slyšela vůbec poprvé, i když jsme zde narazili i na dva místní hráče na banjo, jeden z nich s námi zahrál i jednu skladbu a Číňani se mohli zbláznit. Volili jsme klasický bluegrassový repertoár s několika českými countryovkami a lidovkami.

Hraní pro naši ambasádu bylo oficiální akcí, které se účastnili jen pozvaní zdejší politici a byznysmeni. Akcí pro zvané byl ostatně i raut organizovaný pořadatelem hudebního veletrhu, v hotelu Hilton, nejdražším ve městě v poschodí s číslem 46. I zde Poutníci byli přítomni.

Město samotné na nás působilo velmi dynamickým dojmem a lidi byli vstřícní a sympatičtí. Samotnou kapitolou je sledovat dopravu v ulicích, jezdí zde všichni natvrdo, ale jsou prý na to zvyklí a těžkých nehod zde prý moc není. Specialitou jsou místní elektrické skutříky, jezdí všude i po chodnicích a nejsou slyšet, takže člověk musí být stále ve střehu. Bezdělná věc je sdílené půjčování kol. Je jich tu spousta na každém rohu. Přijete, přes mobil zapůjčíte a jedete. Zajímalo by mě, jak by ta služba dopadla u nás.

Škoda, že je Šanghaj tak daleko. Po dvanácti hodinách letu přímo do Prahy na letišti Václava Havla byli Poutníci rádi doma i přes nádherné zážitky z této cesty. Teď už nás čekají podzimní a vánoční koncerty v Cechách a na Moravě.

Zaznamenal Jirí Pola - Karas